

**SONDERVEREIN DER STRASSERTAUBENZÜCHTER
DEUTSCHLANDS**

Bezirk 10 - SACHSEN -

**Bericht von der Vorstandssitzung
am 22.03.2018 in Siebenlehn**

Tagesordnung:

1. Begrüßung
2. Finanzen
3. Mitgliederbewegung
4. Geburtstage
5. Ehrungen
6. Jahreshauptversammlung
7. SR Timo Berger
8. Herbstversammlung
9. Verschiedenes

Anwesend: W. Werner, M. Zehrfeld, D. Heydenreich, L. Küttner,
W. Rußeck, M. Kortenhof, R. Zwahlen, R. Hendriok
M.Trepte, M. Hendriok, L. Nitzsche

Top 1: Unser 1. Vorsitzender, Dieter Heydenreich, begrüßt die Vorstandschaft und bedankt sich für das Erscheinen und freut sich, dass alle gesund und munter sind. Er richtet Grüße von Eitel Hainich und Bernd Schuster aus.

Top 2: Unser Kassenstand beträgt z. Z. ca. 1200 €. Dies bedeutet, dass es vorerst keine Veränderungen aus finanziellen Gründen gibt.

Top 3: Wir sind aktuell noch 53 Mitglieder. Keine neuen Austritte und Sterbefälle bekannt.

TOP 4: Geburtstagsjubiläen:

- 10.6. Gerhard Fritzsche → Zwahlen, Küttner
- 17.6. Spreer, Jochen → Zehrfeld
- 12.8. Werner, Franz → Karte Zwahlen
- 5.09. Wolfgang Thümer → Heydenreich
- 23.10. Hellmut Reich → Kortenhof (Blume)
- 29.10. Bernd Grübler → Zwahlen, Russeck
- 30.10. Karlheinz Wolf → Zwahlen, Russeck
- 9.12. Karl Heinz Meißner → Zwahlen, Rußeck

Top 5: Nach Sichtung und Auswertung der Unterlagen sind folgende Ehrungen geplant:

2018 – SV Gold Heiner Riedewald
 Matthias Kortenhof

2019 – VDT Gold Gerhard Fritzsche
 Karlheinz Wolf
 Frank Gräfe

– VDT Silber Lutz Nitzsche
 Günter Steinbach

Weitere Kandidaten: VDT Gold: Hellfried Kühne und Heiner Fuhrmann
 VDT Silber: Lothar Barche

TOP 6: Zur Wahl steht der erste Vorsitzende und der 2. Schriftführer. Beide Amtsinhaber

stehen zur Wiederwahl bereit.

Als Wahlleiter fungiert Winfried Werner. Somit sind für alle Funktionen

Kandidaten

vorhanden.

Weitere Themen sind die Berichte der Zuchtwarte sowie die Auswertung der Schausaison.

TOP 7: In einem Schreiben vom ehem. Vorsitzenden des Hauptvereines E.

Sistermann wird Timo Berger der Titel des Sonderrichter aberkannt. Dies ist lt. unserer Satzung rechtswidrig. Obwohl er kein Mitglied im SV mehr ist, bedeutet dies nicht die Aberkennung als SR. Unser Bezirk wird einen offiziellen Antrag einreichen, der wieder Satzungsrecht herstellt. Dies soll der JHV vorgeschlagen werden.

TOP 8: Der Saal in Langhennersdorf wird dieses Jahr renoviert und kann somit nicht für die HV genutzt werden. Die Anwesenden sollen bis zur JHV verschiedene Varianten abklären um dann in einer Abstimmung eine Entscheidung herbei zu führen. 3 Varianten stehen zur Auswahl.

TOP 9: Unser Sommertreffen ist nun für den 16.6.18 in Luppä bei Hendriks terminiert. Bei der Berechnung der Pokale gibt es eine Patsituation beim Sachsenpokal. Bei Punktgleichheit muss eine Lösung gesucht und gefunden werden. M. Trepte wird die AAB durchforsten. Dank an Timo der die Ergebnisse ausgewertet hat.

Gegen 21.45 Uhr bedankte sich der 1. Vorsitzende und wünschte allen eine angenehme Heimfahrt.

Matthias Kortenhof
1.Schriftführer